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Aparat za vulkanizaciju bandaža i vazdušnih komora za tockove kola 
Prijava od 24. avgusta 1923. Važi od 1. januara 1924.

Ovaj izum prestavlja jedan aparat za vul
kanizaciju bandaža i za vazdušne komore za 
točkove kola na kome se, za vreme operacije, 
primenjuje na unutrašnjoj površini predmeta, 
jedan uniformni pritisak, koji omogućava iz 
vodjenje vulkanizacije pod istim uslovima 
kao i kad se bude na licu mesta montirala.

Aparat je izveden primera radi na prilože
nom crtežu, gde

Sl- 1 prestavlja izgled sa strane-
Sl. 2 prestavlja poprečni presek linijom 2 2 

na sl. 1.
Sl. 3 prestavlja jedan detalj dispozitiva na 

pritisak, podeljenog na bandažama i na ko 
more vazdušne sa promenjenim vazduhom

Sl 4 predstavlja izgled s preda pomenutog 
dispozitiva

Na jednim nogarima «, montiran je kotao 
b, čija se dužina razvija na jednom kratkom 
kružnom luku i čiji presek ima oblik U sa 
dvema pregradama; cilindrični deo unutrašnje 
površine c odgovara krivini bandaža, name 
njenog za primenu; đ prestavlja jedan deo 
vazduš'ie komore, koji je otvoren skroz na 
jednom kraju i snabdeven ventilom na dru
gom kraju, da bi se moglo pumpati; f pred
stavlja delove načinjene u vidu kružnog luka 
kao i unutarnji zid kotla; y prestavlja ploču 
za pokrivanje, na kojr j se pomoću jednog 
dispozitiva za pritisak na šraf A, ili sličnim, 
proizvodi pritisak; i prestavlja cev, kroz koju

voda dolazi u kotao; I je peć nameštena ispod 
pomenute cevi; prestavlja cev sa manomet
rom za izlaz vode

Ponovo grejanje vode proizvodi se i dru
gim srestvima, na primer električki.

Za •'poljne zidove pričvršćeni su rukavci u 
vidu nosača n koji nosi grafove p, pomoću 
kojih se može presovati umetanjem ploča za 
presiju z, ma koji deo vazdušne komore iskva
rene ili jedne banđaže prema spoljnem zidu 
kotla, kako bi se mogao primeniti jedan deo 
za vulkanizaciju na iskvarenom delu, ili bolje 
reći. da bi se izvršio spoj na višoj temperaturi

PATENTNI ZAHTEV :
1 — Aparat za vulkanizaciju bandaža i 

vazdušnih komora za točkove kola, naznačen 
time, što ima jedan kotao čija dužina ima 
oblik jednog kružnog luka sa dvostrukim zi
dovima, koji je grejan jednom peći, namešte- 
nom ispod kotla ili ma kakvim dispozitivom 
za grejanje; Što ima cilindrični unutrašnji deo 
zida, koji ima krivinu bandaža za vulkanizi- 
ranje i koji je najpre dopunjen jednim delom 
vazdušne komor , koja se primenjuje za vre 
me operacije vulkaniziranja i najzad što ima 
presavijene delove, koji se umeću izmedju 
talona bandaže i unutarnjeg zida, dok se me- 
djutiin, na tim delovima namešta ploča za 
pritisak, kako bi se zatvorila bandaža u apa 
ratu tako da se spreči deformiranje iste.
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